



张娟娟 人中、下巴

张娟娟以一环险胜了老对手韩国人朴成贤获得冠军,打破了韩国人的垄断地位,更重要的是,这枚价值连城的金牌让中国射箭女队摘掉了扣在头上多年的“千年老二”的帽子,创造了中国射箭的历史。辉煌的战绩是靠拼搏才才能得到的,为了这枚金牌,张娟娟的人中和下巴因为弓弦的反弹力而永久留下了一道深深的印痕。这是射箭运动员无法避免的伤害,也是金牌的印证。



纳瓦罗 肩部

在本届奥运会中,西班牙女子佩剑运动员纳瓦罗因为肩部而黯然退出比赛,泪洒赛场。



鲍劳尼奥伊 右肩

匈牙利举重选手鲍劳尼奥伊13日在男子77公斤级比赛中意外被杠铃砸中肩部,经初步检查诊断为右肩脱臼,目前已被送往医院,进行进一步检查。鲍劳尼奥伊是在自己的抓举最后一次试举时受伤的,当时他试举148公斤重的杠铃,但力气不足没能举起,杠铃落下时杠铃杆压到了他的右侧肩背部,鲍劳尼奥伊当即痛苦倒地,以手扶住自己的右肩。现场医务人员立刻用担架将他抬下场去。



李小鹏 右臂

李小鹏右臂有一处伤口一直没有愈合,在本届奥运会中从资格赛开始李小鹏的右臂伤口一做动作就会出血。在他夺得冠军的双杠比赛中,每做一个挂杠动作,血就从绷带中渗出来。

也许这种外伤,对于被伤病困扰多年的李小鹏来说实在不足挂齿,但是看我们的眼里总是觉得疼痛难忍。



马晓旭 左膝前十字韧带

7月30日在与美国女足的热身赛中,中国女足头号射手马晓旭左膝前十字韧带拉伤,无缘奥运。

刘翔 脚后跟

这个可能是中国在这届奥运会上的最大遗憾了,刘翔的后脚跟让期盼已久的短跑冠军旁落。跟腱是跨栏运动员的命根子,刘翔又是右脚起跳,所以当我们看到刘翔用右脚踢着场边的垫子发泄时,也都能感到他对自己脚后跟伤的无奈与不甘心。遥想当年雅典奥运会上中国少年犹如战神附体般冲过终点,那是何等的潇洒,然而4年后的今天,刘翔真的像希腊战神阿基琉斯一样倒在了脚后跟上,奇迹般的巧合,无限的遗憾。我们期待刘翔战神归位再创辉煌。



姚明 小腿骨

几个月前,姚明在一场NBA常规赛中受伤倒地,随后的检查证明姚明为小腿骨疲劳性骨折,康复期为4个月,而完全恢复则需要至少一年。这个消息预示着姚明很有可能缺席本次奥运会。但是,几个月后姚明顽强地又站了起来,再一次率领中国男篮冲击奥运会。经历了长时间养病的姚明在身体条件并不允许的情况下依然场场为胜利拼搏到最后,用姚明的话说“我是带伤出战,我是只恢复了70%,但是70%的姚明也是姚明”,从中我们不难发现姚明的毅力和决心。

